
【放課後等デイサービス】保護者等からの事業所評価（公表・令和 5 年度） 

公表 : 令和 6 年２⽉ 19 ⽇        事業所名 : キッズサポートてぃーだ鈴川教室         保護者回答割合 100% 

  チェック項目 はい どちらとも 
いえない いいえ わからない ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備 

 

1 ⼦どもの活動等のスペースが⼗分
に確保されているか 86% 14%   ・きれいだと思います。 

活動の際、狭く感じることがありま
すが、⽣活においてのスペースは⼗
分であり、国の基準以上の広さを確
保しています。 

2 職員の配置数や専⾨性は適切であ
るか 86%   14% ・いつもありがとうございます。 国の基準以上の職員を配置しており

ます。 

3 事業所の設備等は、バリアフリー
化の配慮が適切になされているか 72% 10%  18% ・⼿すりは必要だと思う。 

⽞関、事業所内はバリアフリー化さ
れております。※⼿すりの設置はあ
りません。 

適
切
な
⽀
援
の
提
供 

4 
⼦どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画が作成されて
いるか 

100%    ・とても親切です。 
最低半年に 1 回の個別⽀援計画の
⾒直しと、保護者の⽅との⾯談をお
こなっています。 

5 活動プログラムが固定化しないよ
う⼯夫されているか 100%    ・⾊々な活動があり⼦どもが楽しん

でいる。 ありがとうございます。 

6 
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障がいのない⼦どもと活動
する機会があるか 

― ― ― ―  コロナ禍により⾏っておりません。 



適
切
な
⽀
援
の
提
供 

7 ⽀援の内容、利⽤者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか 100%      

8 
⽇頃から⼦どもの状況を保護者と
伝え合い、⼦どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか 

90% 10%   
・HUG や⾯談で共通理解ができて

いると思う。 
・⼤丈夫です。 

ありがとうございます。 
これからもよろしくお願いいたしま
す。 

9 
保護者に対して⾯談や、育児に関
する助⾔等の⽀援が⾏われている
か 

90% 10%   ・⽀援されています。 ありがとうございます。 

10 
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者
会等の開催等により保護者同⼠の
連携が⽀援されているか 

81% 14%  5% ・参加したことがないため。 
・⽀援されています。 

保護者ネットワーク『てぃーだカフ
ェ』を年に 2 回開催し保護者間の
情報交換、お悩み相談を⾏っていま
す。 

11 

⼦どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか 

100%      

12 
⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか 

100%     サービス提供記録内で事業所での様
⼦をお伝えしております。 

13 

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦どもや保護者に対し
て発信しているか 

95% 5%   ・HUG が便利。 
・HUG は便利です。 

HUG 内で発信しております。 
また、会報と⼀緒に⾃⼰評価表をお
渡ししています。 



※ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け評価表」により事業所の評価を⾏っていただき、その結果を集計し
たものです。 

14 個⼈情報に⼗分注意しているか 100%     
個⼈情報は、鍵付きの書庫に保管
し、限られた職員が管理していま
す。 

⾮
常
時
の
対
応 

15 
緊急時対応マニュアル、防犯マニ
ュアル、感染症対応マニュアルを
策定し、周知・説明されているか 

95% 5%    契約時にご説明しております。 

16 
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか 

95% 5%    
年 2 回避難訓練を実施しており、
訓練終了後はサービス提供記録、活
動記録でお知らせしております。 

満
⾜
度 

17 ⼦どもは通所を楽しみにしている
か 77% 18%  5% 

・いつも助かっています。 
・理由はないがたまに嫌がる時があ

る。また、楽しみにしている時も
あれば帰りたい時もある。 

・先⽣、友だちと会えることを楽し
みにしています。 

・いつも助かっている。活動内容で
気分がのらない時もあるが家に帰
ってきた時の笑顔や先⽣とのやり
とりでてぃーだが楽しい場所にな
っていると感じられる。 

ありがとうございます。 
今後も通所を楽しみにできるよう努
めていきます。 

18 事業所の⽀援に満⾜しているか 90% 10%   

・とても楽しく通わせて頂いて感謝
しています。 

・預かり時間がもう少し⻑いと働き
ながら育てやすくなるので助かり
ます。 

・⼦どもの気持ちを尊重しながら
様々な活動に参加できるよう励ま
してくれている。 

・満⾜している。 
・できないことには寄り添う、でき

ないことは褒めて伸ばしてもらい
成⻑している。 

今後もてぃーだの⽀援を満⾜しても
らえるよう職員⼀同研鑽に努めま
す。 


